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Žádost o zveřejnění záměru na prodej nemovitého majetku státu 
 
Vážená paní starostko, vážený pane starosto,  
 
dovolujeme si Vás požádat o zveřejnění záměru na prodej nemovitého majetku ve vlastnictví 
státu, specifikovaného v „Oznámení o výběrovém řízení čís. BBV/17/2015 a jeho podmínkách na 
zjištění zájemce o koupi nemovitých věcí v katastrálním území Přibice“. 
 
V příloze Vám předáváme dokumenty, související s tímto výběrovým řízení a žádáme Vás o zve-
řejnění zkrácené verze oznámení na úřední desce Vaší obce/města, a to fyzicky i způsobem 
umožňujícím dálkový přístup. Ostatní dokumenty si prosím ponechejte k nahlédnutí pro případné 
zájemce o koupi z řad občanů Vaší obce/Vašeho města.  
 
V případě že Vaše obec/město využívá pro informování občanů také jiný než zákonem stanovený 
způsob, dovolujeme si Vás požádat o zveřejnění i touto formou (obecní infokanál, kabelová 
televize, obecní rozhlas apod.). 
 
Jedná se o výběrové řízení na prodej stavební parcely č. 3, jejíž součástí je stavba Přibice č. p. 
53 (rod. dům), stavební parcely č. 224/1 jejíž součástí je stavba bez čp/če (zem. stav.), 
pozemkové parcely č. 1540 (zahrada) a pozemkové parcely č. 2835 (ost. plocha, jiná plocha) 
v  k.ú. a obci Přibice. 
 
Vyvěšení prosím proveďte v termínu od 28. 4. 2015 do 20. 5. 2015 včetně. Po uplynutí této 
doby zašlete prosím zpět pouze potvrzení o zveřejnění tohoto záměru státu s vyznačenými daty 
vyvěšení a svěšení zpět na naši adresu. Tento dokument můžete zaslat také prostřednictvím 
datové schránky případně elektronicky jako scan na výše uvedenou Emailovou adresu.  
 
Děkujeme za spolupráci. 
 
S pozdravem 
 
 
  
 
 
Přílohy:  Oznámení o výběrovém řízení 
               Zkrácená verze (pro zveřejnění na ÚD obce) 
  Kopie katastrální mapy + OFM + LV + PEN  
               Potvrzení o zveřejnění záměru na prodej NM státu 

Mgr. Bc. František Čech, MPA 
ředitel odboru 

Odloučené pracoviště Břeclav 
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